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Potpisani ugovori u okviru EU projekta „Evidentiranje 
posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem 
upravljanju zaštićenim područjima“

Glavni ravnatelj Državne geo­
detske uprave dr. sc. Damir 

Šantek, dipl. ing. geod., 10. stude­
nog 2020. godine potpisao je Ugo­
vor o javnoj nabavi usluga izrade 
geodetskih podloga i homogeniza­
cije katastarskih planova i Ugovor 
o javnoj nabavi usluga obavljanja stručnog geodetskog nadzora 
nad provedbom homogenizacije katastarskih planova i izradbe 
geodetskih podloga. Aktivnosti iz Ugovora provode se u okviru 
Projekta „Evidentiranje posebnog pravnog režima kao dopri­
nos učinkovitijem upravljanju zaštićenim područjima“ za koji su 
Državnoj geodetskoj upravi dodijeljena bespovratna sredstava 
iz Kohezijskog fonda (Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 
KK.06.5.2.06.0001). Ugovorom o javnoj nabavi usluga izrade geo­
detskih podloga i homogenizacije katastarskih planova obavit će 
se usluge homogenizacije katastarskih planova za 26 katastarskih 
općina i izrade 28 geodetskih podloga za upis posebnog pravnog 
režima za područje Nacionalnog parka Risnjak, stroge rezervate 
Bijele i Samarske stijene i Parka prirode Biokovo.

U okviru Ugovora o javnoj nabavi usluga stručnog geodet­
skog nadzora provodit će se usluge nadzora nad provedbom 
homogenizacije katastarskih planova za 155 katastarskih općina 
odnosno nad izradom 290 geodetskih podloga koje su osnova 
za provedbu upisa pravnog režima u katastarskom operatu i 
zemljišnoj knjizi. U okviru projekta provest će se evidentiranje 
posebnog pravnog režima za nacionalne parkove Brijuni, Mljet, 
Plitvička jezera, Krka, Risnjak, Kornati, Sjeverni Velebit i Pakle­

nica; parkove prirode Medvednica, Žumberak – Samoborsko 
gorje, Lonjsko polje, Kopački rit, Učka, Velebit, Vransko jezero, 
Telašćica, Biokovo i Lastovsko otočje te stroge rezervate Hajdu­
čki i Rožanski kukovi i Bijele i Samarske stijene.

Potpisan Ugovor o javnoj nabavi usluga nadogradnje 
aplikativnog rješenja Zajedničkog informacijskog 
sustava (ZIS)

U Središnjem ure­
du Državne geo- 

detske uprave 3. stu­
denog 2020. glavni 
ravnatelj dr. sc. Da­
mir Šantek, dipl. ing. 
geod. potpisao je Ugovor o javnoj nabavi usluga nadogradnje 
aplikativnog rješenja Zajedničkog informacijskog sustava (ZIS). 
Aktivnosti iz Ugovora provode se u okviru Projekta „Eviden­
tiranje posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem 
upravljanju zaštićenim područjima“. Nadogradnje su vezane uz 
implementaciju poslovnog procesa za evidentiranje i održavanje 
posebnih pravnih režima u katastru i zemljišnoj knjizi, nado­
gradnju grafičkog preglednika na ZIS-u i OSS-u, nadogradnju 
grafičkog ZIS editora, izmjenu postojećih procedura za izvoz/
uvoz podataka operata, te razvoj servisa vezanih uz preuzimanje 
objekata i informacija o posebnim pravnim režimima.

Obzirom na obvezu primjena epidemioloških mjera za 
vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane vi­
rusom SARS - CoV-2 potpisivanje ugovora organizirano je u 
virtualnom okruženju te je glavni ravnatelj Državne geodetske 
uprave dr. sc. Damir Šantek, dipl. ing. geod. po prvi puta Ugovor 
potpisao digitalnim potpisom.
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Održana početna konferencija projekta „Evidentiranje 
posebnog pravnog režima kao doprinos učinkovitijem 
upravljanju zaštićenim područjima“

U organizaciji Državne geodetske 
uprave održana je 25. studenog 

2020. godine online konferencija u 
sklopu projekta „Evidentiranje po­
sebnog pravnog režima kao dopri­
nos učinkovitijem upravljanju zašti­
ćenim područjima“. Prisutne je u pozdravnom govoru pozdravio 
zamjenik glavnog ravnatelja Državne geodetske uprave g. An­
tonio Šustić, dipl. ing. geod., a uz njega se okupljenima obratio, 
ispred Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, pomoćnik 
ministra za zaštitu prirode g. Igor Kreitmeyer. U snimljenom 
video obraćanju okupljene je pozdravio direktor Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinkovitost g. Siniša Kukić.

Koordinatorica projekta gđa Maja Pupačić, dipl. ing. geod. 
i voditelj projekta g. Mladen Pandža iznijeli su osnovne podatke 
o projektu i ciljeve i aktivnosti koji će biti izvršeni u razdoblju 
provedbe projekta. Projekt ukupne vrijednosti 36.766.828,94 
kn bit će završen krajem 2022. godine. Konferenciji je prisu­
stvovalo 80 sudionika.

Održane informativno–edukacijske radionice u 
okviru projekta „Uspostava informacijskog sustava 
u funkciji jedinstvene informacijske točke i katastra 
infrastrukture (e–katastar infrastrukture)“

Od 7. do 14. prosinca 2020. go­
dine, u organizaciji Državne 

geodetske uprave, organizirano je 
šest online informativno-edukacij­
skih radionica, u okviru projekta 
„Uspostava informacijskog sustava 
u funkciji jedinstvene informacijske točke i katastra infrastruk­
ture (e-katastar infrastrukture)“. U edukativnom dijelu radionice 
dane su osnovne informacije o načinu uspostave SKI-a i JIT-a, 
o načinu održavanja podataka katastra infrastrukture kao i raz­
mjene tih podataka svim korisnicima. 

Potpisan Ugovor o javnoj nabavi za uslugu izgradnje 
kapaciteta za online edukaciju i provedbu edukacije 
službenika DGU i geodetskih izvoditelja za korištenje 
Sustava digitalnih geodetskih elaborata

Glavni ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir 
Šantek, dipl. ing. geod., potpisao je 2. prosinca 2020. go­

dine Ugovor o javnoj nabavi za uslugu izgradnje kapaciteta za 
online edukaciju i provedbu edukacije službenika DGU i geo­
detskih izvoditelja za korištenje Sustava digitalnih geodetskih 
elaborata. Aktivnosti iz Ugovora provode se u okviru Projekta 
„Edukacija službenika DGU u svrhu podrške korištenju Su­
stava digitalnih geodetskih elaborata“, broj: UP.04.1.1.21.0001 
za koji su Državnoj geodetskoj upravi dodijeljena bespovratna 
sredstava iz Europskog socijalnog fonda. Edukacijom će biti 
obuhvaćeno minimalno 340 službenika DGU kroz vremensko 

razdoblje od najviše 18 mjeseci. U 
istom vremenskom razdoblju pro­
vest će se i informativne radionice 
za geodetske izvoditelje za korište­
nje SDGE koje će obuhvatiti 600 
geodetskih izvoditelja.

Potpisan Ugovor o javnoj nabavi softvera za DGU i 
edukaciju članova jedinice za provedbu projekta (JPP)

Dana 14. prosinca 2020. godine 
glavni ravnatelj Državne geo­

detske uprave dr. sc. Damir Šantek, 
dipl. ing. geod., potpisao je Ugovor 
o javnoj nabavi softvera za DGU i 
edukaciju članova JPP-a iz DGU 
za korištenje nabavljenog softvera u okviru projekta „Multisen­
zorsko zračno snimanje Republike Hrvatske za potrebe pro­
cjene smanjenja rizika od katastrofa“, a za koji su dodijeljena 
bespovratna sredstva iz Operativnog programa Konkurentnost 
i kohezija 2014-2020, Prioritetna os 5, Klimatske promjene i 
upravljanje rizicima, Investicijski prioritet 5b, Specifični cilj 5b1: 
Jačanje sustava upravljanja katastrofama.

Potpisan okvirni sporazum za usluge održavanja 
Geoportala DGU i Ugovor o javnoj nabavi sustava za 
pohranu podataka za Geoportal DGU

Glavni ravnatelj dr. sc. 
Damir Šantek, dipl. ing. 

geod., potpisao je 23. stude­
nog 2020. godine Okvirni 
sporazum za usluge održa­
vanja Geoportala Državne 
geodetske uprave i Ugovor o javnoj nabavi usluga održava­
nja Geoportala Državne geodetske uprave. Ovim Okvirnim 
sporazumom osigurat će se osnovno i prošireno održavanje 
aplikativnog sustava Geoportal DGU i time omogućiti daljnje 
održavanje i nadogradnje sustava te visoka razina dostupnosti i 
upotrebljivosti preglednika i mrežnih usluga. Okvirni sporazum 
potpisan je na rok od dvije godine, a Ugovor temeljem okvirnog 
sporazuma na godinu dana. 

Istog dana potpisan je i Ugovor o javnoj nabavi sustava za 
pohranu podataka za Geoportal DGU. Ovim ugovorom isto­
vremeno će se provesti zamjena postojećeg sustava za pohranu 
podataka koji koristi sustav Geoportal DGU kao i povećanje 
kapaciteta pohrane te performansi podsustava na kojemu su 
smješteni svi podaci koji se diseminiraju bilo putem pregled­
nika bilo putem mrežnih usluga. Time će se omogućiti daljnje 
unapređenje sustava Geoportal DGU i održavanje visoke razine 
dostupnosti i performansi prema krajnjim korisnicima sustava 
uz višu razinu pouzdanosti i mogućnosti povećanja broja para­
lelnih korisnika sustava. 

Državna geodetska uprava potpisala Ugovore o javnoj 
nabavi programskih rješenja za harmonizaciju i razvoj 
e–usluga

Programska rješenja za harmonizaciju podataka i razvoj e-
usluga nabavljena su s ciljem pomoći subjektima NIPP-a 

kako bi ispunili obveze propisane Zakonom o Nacionalnoj in­
frastrukturi prostornih podataka (Narodne novine 56/13, 52/18, 
50/20) i Direktivom 2007/2/EZ (INSPIRE) vezane za usklađenje 
prostornih podataka iz svoje nadležnosti s 
modelima definiranim specifikacijama za 
određenu NIPP/INSPIRE temu prostor­
nih podataka te INSPIRE provedbenim 
pravilima za razvoj e-usluga. Harmoniza­
cija podataka jedan je od ključnih koraka 
k osiguranju interoperabilnosti podataka 
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na razini svih institucija te država članica Europske unije. Na­
bava programskih rješenja sufinancirana je sredstvima Europ­
skog fonda za regionalni razvoj (ERDF), sukladno Operativnom 
programu „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“, a u okviru 
Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava KK.02.2.1.01.0016 
„Povećanje dostupnosti prostornih podataka NIPP-a putem 
e-usluga“.

Potpisan Okvirni sporazum i ugovor za usluge 
održavanja i nadogradnje Geoportala NIPP–a

Dana 30. rujna 2020. godine glav­
ni ravnatelj Državne geodetske 

uprave dr. sc. Damir Šantek, dipl. 
ing. geod. i predsjednica uprave gđa 
Jarmila Pezo, koja zastupa zajednicu 
ponuditelja IGEA d.o.o. i IN2 d.o.o., potpisali su Okvirni spo­
razum za usluge održavanja i nadogradnje Geoportala NIPP-
a. Istovremeno je potpisan i jednogodišnji ugovor za usluge 
održavanja i nadogradnje Geoportala NIPP-a. 

Usluge održavanja i nadogradnje Geoportala NIPP-a imaju 
za cilj praćenja rada sustava, otklanjanje zastoja, unapređenje po­
stojećih funkcija i poboljšanje performansi sustava te nadogradnje 
temeljem potreba i zahtjeva Državne geodetske uprave. Jedna od 
osnovnih aktivnosti Ugovora za usluge održavanja i nadogradnje 
Geoportala NIPP-a je izrada modula „Primjeri dobre prakse za 
korištenje prostornih podataka NIPP-a“ čija realizacija je sufi­

nancirana sredstvima Europskog fonda za 
regionalni razvoj (ERDF), sukladno Opera­
tivnom programu „Konkurentnost i kohezija 
2014. – 2020.“, a u okviru Ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava KK.02.2.1.01.0016 
„Povećanje dostupnosti prostornih podataka 
NIPP-a putem e-usluga“.

Potpisan Ugovor za 4. fazu II. ciklusa obnove 
geomagnetske informacije Republike Hrvatske

Državna geodetska uprava, Ministarstvo 
obrane i Geodetski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu potpisali su Ugovor za usluge izrade 
plana aktivnosti i projekta II. ciklusa obnove 
geomagnetske informacije Republike Hrvat­
ske – 4. faza. Navedene aktivnosti nastavak 
su realizacije Sporazuma o suradnji na području korištenja poda­
taka i obnove geomagnetske informacije Republike Hrvatske koji 
su Državna geodetska uprava i Ministarstvo obrane potpisali 2017. 
godine u cilju održavanja i izmjere osnovne geomagnetske mreže 
Republike Hrvatske, modeliranja geomagnetske informacije te 
izrade modela i karata geomagnetskih elemenata Republike Hr­
vatske za potrebe obrane, službene kartografije i drugih korisnika 
u Republici Hrvatskoj. U 2020. godini izradit će se novi model 
geomagnetske informacije, nadograditi programsko rješenje za 
računanje magnetske deklinacije s podacima novog modela te 
pripremiti podatke geomagnetske informacije za unos u Bazu 
podataka stalnih točaka geodetske osnove.

Pregled zajedničkog portfelja za projekte koje u 
Hrvatskoj financira Međunarodna banka za obnovu i 
razvoj (IBRD) u 2020. godini

U organizaciji Ureda IBRD za Republiku Hrvatsku 17. stu­
denog 2020. godine održan je pregled zajedničkog port­

felja za projekte koje u Republici 
Hrvatskoj financira IBRD. Ispred 
Državne geodetske uprave sa­
stanku su nazočili glavni ravnatelj 
Državne geodetske uprave dr. sc. 
Damir Šantek, dipl. ing. geod. te 
zamjenik glavnog ravnatelja Antonio Šustić, dipl. ing. geod., a 
ispred Ministarstva pravosuđa i uprave državni tajnik mr. sc. 
Josip Salapić te pomoćnica ministra Mirela Fučkar, dipl. iur. 
Od strane Ureda IBRD ocijenjeno je kako se IISZA Projekt 
uspješno provodi, a posebnu pozornost treba dati usuglašenim 
rokovima kako bi se sve aktivnosti uspješno provele.

Glavni ravnatelj dr. sc. Damir Šantek održao 
pozdravni govor na 13. simpoziju ovlaštenih 
inženjera geodezije

Od 20. do 22. stude­
noga 2020. godine 

održan je 13. simpozij 
ovlaštenih inženjera geo­
dezije, virtualnim putem, u organizaciji Hrvatske komore ovla­
štenih inženjera geodezije. Simpoziju su prisustvovali glavni 
ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek, dipl. 
ing. geod. koji je održao pozdravni govor i zamjenik glav­
nog ravnatelja g. Antonio Šustić, dipl. ing. geod. Zanimljive 
teme, ispred Državne geodetske uprave, predstavili su Mladen 
Pandža, dipl. ing. geod. s predavanjem Katastarska izmjera 
u provedbi i Igor Vilus, dipl. ing. geod. s temom Uspostava 
službenog topografsko-kartografskog informacijskog sustava 
(STOKIS). Ovogodišnji Simpozij održao se pod motom „Tran­
sformacija geodetske struke kroz ciljeve održivog razvoja“.

Održan sastanak Savjetodavnog tijela glavnog 
ravnatelja Državne geodetske uprave

U Središnjem uredu Državne geo­
detske uprave dana 23. listopada 

2020. godine održan je konstituira­
jući i radni sastanak Savjetodavnog 
tijela glavnog ravnatelja, kojem su 
nazočili svi imenovani iz Državne geodetske uprave, Gradskog 
ureda za katastar i geodetske poslove Grada Zagreba, Hrvatske 
komore ovlaštenih inženjera geodezije, Geodetskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatskog geodetskog društva, Hrvatskog 
kartografskog društva, Geodetske škole u Zagrebu, Fakulteta 
građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu i Hr­
vatske udruge poslodavaca Udruge geodetsko-geoinformatičke 
struke.

Obnova zemljišne knjige na području Grada Zagreba 
za k.o. Centar

Glavni ravnatelj dr. sc. Damir Šantek, dipl. ing. geod. sa­
stao se s predsjednicom Općinskog građanskog suda u 

Zagrebu gđom Jadrankom Liović Merkaš, predsjednicom Ze­
mljišnoknjižnog odjela Općinskog građanskog suda u Zagrebu 
gđom Lanom Putrić te pročelnicom Gradskog ureda za kata­
star i geodetske poslove Grada 
Zagreba gđom Jasnom Jezerčić 
Cvitković. Tema sastanka, odr­
žanog 25. studenog 2020., bila 
je  poduzimanje mjera u svrhu 
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ubrzanja obnove zemljišne knjige na području Grada Zagreba 
za k.o. Centar, a na sastanku su predočeni rezultati i predložena 
poboljšanja aplikacije ZIS koja će znatno ubrzati rad zemljišno­
knjižnih referenata, što će u konačnici pridonijeti bržoj obnovi 
zemljišne knjige na području Grada Zagreba za k.o. Centar.

Potvrda o kućnom broju i Rješenje o određivanju 
kućnog broja dostupni elektroničkim putem

Dana 11. listopada 2020. godine 
Državna geodetska uprava omo­

gućila je izdavanje Potvrde o kućnom 
broju i Rješenja o određivanju kućnog 
broja, elektroničkim putem temeljem 
zahtjeva iz OSS-a. Pristup je moguć putem poveznice: https://
oss.uredjenazemlja.hr/private/login.jsp

Jedinstvena informacijska 
točka (JIT) Sustava katastra 
infrastrukture (SKI) — obavijest

Funkcionalnosti e-oglasne ploče, koje 
su bile dostupne putem linka https://e-obavijesti.dgu.hr/, od 

30. listopada 2020. dostupne su putem Jedinstvene informacijske 
točke (JIT) na poveznici https://ski.dgu.hr. 

Stara pristupna adresa bit će aktivna do 31. prosinca 2020. 
kada će je u potpunosti zamijeniti nova pristupna adresa. Ko­
risnička imena i lozinke za pristup Obavijestima o tekućim ili 
planiranim građevinskim radovima ostale su nepromijenjene 
i za pristup JIT-u.

Pušten u rad unaprijeđen i redizajniran Geoportal 
NIPP–a

Dana 30. rujna 2020. u rad je pušten 
unaprijeđen i redizajniran Geo­

portal Nacionalne infrastrukture pro­
stornih podataka (NIPP) na mrežnoj 
adresi: https://geoportal.nipp.hr/

Održana redovna nadzorna misija Svjetske banke

U okviru Projekta Implementacije integriranog sustava ze­
mljišne administracije (IISZA Projekt) od 28. rujna do 5. 

listopada 2020. godine održana je redovna nadzorna misija 
Svjetske banke. Na završnom sastanku tim Banke ocijenio je 
kako se IISZA Projekt uspješno provodi, a posebnu pozornost 
treba dati usuglašenim rokovima kako bi se sve aktivnosti 
uspješno provele do 15. srpnja 2021. godine, završnog da­

tuma Projekta, a sve u cilju 
ostvarenja razvojnog cilja 
IISZA Projekta, a to je mo­
dernizacija sustava zemljiš­
ne administracije kako bi 
se poboljšala učinkovitost, 
transparentnost i isplativost 
državnih usluga.

Posjet glavnog ravnatelja Državne geodetske uprave 
PUK–u Bjelovar

Dana 14. listopada 2020. go­
dine glavni ravnatelj Dr­

žavne geodetske uprave posjetio 
je Odjel za katastar nekretnina 
Daruvar, Ispostavu za katastar 
nekretnina Grubišno Polje i sje­
dište PUK-a Bjelovar. Posjetio je 
i Općinsko državno odvjetništvo 
koje je smješteno u zgradi PUK-a 
Bjelovar. Istog dana je u sjedištu PUK-a s predstavnicima Općine 
Velika Pisanica održao sastanak na temu dovršetka komasacije 
k.o. Bačkovica pri čemu se upoznao s dinamikom radova izlaga­
nja na javni uvid tehničke reambulacije k.o. Bjelovar. U Odjelu 
za katastarske programe i geodetske poslove predočeni su mu 
podaci o dinamici prevođenja geodetskih elaborata katastra in­
frastrukture u Sustav katastra infrastrukture (SKI) za područje 
Bjelovarsko-bilogorske županije. Službenici su iskazali izuzetno 
zadovoljstvo posjetom PUK-u Bjelovar te su glavnog ravnatelja 
pozvali da prvom prigodom posjeti Ispostavu za katastar ne­
kretnina Čazma.

Damir Soptija, dipl. ing. geod. 

Stavljanje u službenu uporabu katastarskog operata 
katastra nekretnina za dio k.o. Šarengrad

Katastarskom izmjerom dijela k.o. Šarengrad (intravilan) 
bilo je obuhvaćeno 96,26 ha sa 675 starih, odnosno 639 

novih katastarska čestica na kojima je snimljeno i evidentirano 
973 zgrada, od toga 157 kuća izgrađenih u postupku obnove 
ratom srušenih i oštećenih kuća. Vrijednost radova katastarske 
izmjere bila je 301.560,00 kn + PDV. Odlukom glavnog ravna­
telja Državne geodetske uprave dr. sc. Damira Šanteka od 19. 
listopada 2020. u uporabu se stavlja novi katastarski operat 
katastra nekretnina za dio k.o. Šarengad. 

Izlaganje su obavili sljedeći službenici Odjela za katastarske 
programe i geodetske poslove: Dinka Ćaleta, dipl. ing. geod., 
viša stručna savjetnica i Gordan Groznica, stručni referent 
za geodetske poslove, dok je nadzor obavljala kolegica Tere­
zija Pavelić, dipl. ing. geod., voditeljica Odjela za katastarske 
programe i geodetske poslove PUK-a Vukovar. Na obnovi 
zemljišne knjige dijela k.o. Šarengrad najviše je radila vodi­
teljica zemljišnoknjižnog odjela Općinskog suda u Vukovaru 
gđa Anka Šarić, te ovlaštene z. k. referentice Vesna Hodnik, 
Danijela Mađaroš i Marica Dikonić, a za zahtjevne slučajeve i 
sudac Općinskog suda u Vukovaru Ivica Grubišić. U izlaganju 
su uložena svega 2 prigovora, koji su usvojeni i nije bilo žalbi. 
Izlaganje i obnova obavljeni su bez naknade za članove po­

vjerenstava, stoga svima za­
hvaljujem na uloženom trudu 
na pokretanju, provođenju i 
uspješnom završetku poslova 
izlaganja i obnove.

Ivica Ivšić,  
dipl. ing. geod.


